

Межпоселенческая клубная система Мотыгинского района включает в себя 12 сетевых единиц : 1 юридическое лицо - РДК п. Мотыгино, структурное подразделение ДК «Горняк» п.Раздолинск и 10 филиалов - СДК п. Новоангарск, СДК п.Кулаково, СДК п. Первомайск, СДК п. Слюдрудник, СДК п. Кирсантьево, СДК с. Рыбное, СДК п. Бельск, СДК п. Орджоникидзе, СДК п. Машуковка, СДК п.Южно-Енисейск.

Районный Дом Культуры п. Мотыгино расположен в 2-х этажном здании в центре поселка. Это общедоступный центр общения, духовного развития и активного отдыха населения. Основной деятельностью является предоставление населению разнообразных услуг социально-культурного, просветительского, оздоровительного и развлекательного характера, создание условий для занятий любительским художественным творчеством. Дом культуры является организатором всех районных массовых мероприятий, конкурсов и фестивалей, проводимых на территории Мотыгинского района. Специалисты Дома Культуры ведут целенаправленную работу по привлечению населения в культурную жизнь района. Проходят мероприятия, посвященные государственным праздникам и памятным датам, игровые и информационно-просветительские программы ,вечера отдыха, концерты и тематические программы, дископрограммы, кинопоказы, профилактические акции и многие другие. Проводимые мероприятия направлены на разные категории населения. Довольно обширно видовое разнообразие клубных формирований.

Одним из направлений работы с подростками и молодежью является патриотическое воспитание. С 2007 года действует военно-патриотический клуб «Барс», имеющий военно-спортивный профиль. При Доме культуры осуществляет деятельность методический Центр, целью которого является создание условий для повышения уровня профессионализма работников клубных учреждений района, внедрение новых технологий работы с разными слоями населения. На базе ДК п.Мотыгино работает театр «Поиск», который имеет почетное звание « Народный». Одним из приоритетных направлений работы является работа по возрождению, сохранению и развитию нематериального культурного наследия Мотыгинского района. Проходят праздники народного календаря - Покров, Рождество, Крещение, Кузьминки, Троица , Пасха и другие. Дети и взрослые являются участниками театрализованных представлений, традиций и обрядов предков, старинных игр, учатся плести венки, водить хороводы. Население с удовольствием принимают участие в выставках ИЗО и ДПИ.

Специалисты Дома культуры принимают активное участие в конкурсах и мероприятиях районного , краевого , зонального , всероссийского уровнях. Постоянно повышают профессиональную квалификацию и осуществляют обмен опытом на районных семинарах работников МКС.

Дом культуры активно сотрудничает с различными организациями поселка и проводят совместные мероприятия для разных категорий населения. В учреждении функционирует официальный сайт МБУК МКС - <http://mot-skс.bdu.su> , открыты страницы в соц. сетях «Одноклассники» <https://ok.ru./profile/561837910772>

и в «ВКонтакте» - <https://vk.com/id592375261> печатаются статьи в газете «Ангарский рабочий».